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Вспомните, какой из способов осуществления эволюционного процесса при-
вел к образованию пары органов мясистый стебель кактуса и донце луковицы
лилии, и укажите те пары органов (структур), формирование которых осуществ-
лялось таким же способом:
 

1)  семянка одуванчика и боб фасоли;
2)  крылья журавля и крылья стрекозы;
3)  усик гороха и вьющийся стебель вьюнка;
4)  колючка барбариса и колючка боярышника;
5)  корни-присоски омелы и корневые шишки чистяка;
6)  ядовитые железы гадюки и слюнные железы собаки.

 
Ответ запишите цифрами. Например: 135.


